

# Kisgyermekkorai képzések

**ÓVODÁK** Pályázati forrásokból fejlesztették most a veszprémi intézményeket

BALLA EMŐKE  
balla.emoke@naplo.plt.hu

**Veszprém** – Egy uniós pályázati projekt keretében Veszprém hat körzetének tizenhárom óvodájában nevelést segítő programok, szakmai fejlesztő tevékenységek valósultak meg, az intézmények kül- és beltéri eszközöket szereztek be.

Az Európai Unió (EU) és a magyar állam által nyújtott támogatás összege közel hetvenmillió forint. A pályázat célja a színvonalas kisgyermekkorai nevelés biztosítása, az óvodapedagógusok, valamint az óvodavezetők szakmai felkészültségének fejlesztése, a szülőkkel való együttműködés kialakítása volt.

Az elnyert támogatási összegből a veszprémi önkormányzat közel huszonegymillió forintot fordított eszközbeszerzésre az intézményekben. Megújultak az udvari játszótérek, korszerű, biztonságos, szabványoknak megfelelő játékokat, játszó és fejlesztőeszközöket, kül- és beltéri bútorokat szereztek be. Huszonhétmillió forint értékben az intézményekből tizennégyen tanügy-igazgatási képzésen, százhat óvodapedagógus különféle pedagógiai képzéseken vett részt.

Az önkormányzat közel hétmillió forintot fordított szakmai programok megvalósítására, a tizenhárom intéz-



FOTO: STICER ADÁM

**Veszprém valamennyi óvodájában, így a Hársfa óvodában is fejlesztettek az utóbbi időszakban**

ményben huszonhat nevelési, szakmai programot szervezett meg. Az egy nevelési évet átölelő, tavaly ősszel kezdődött és idén augusztus végén záruló projekt megvalósítása je-

## A program tavaly ősszel kezdődött az óvodákban, idén augusztusban zárul

lentős részben köszönhető az intézményekben dolgozó pedagógusok kitartó munkájának. A projektet *Hegyi Éva* (szakmai vezető) és *Barcza Béláné* (projektmenedzser) koordinálták. Barcza

Béláné, a Vadvirág Körzeti Óvoda intézményvezetője érdeklődésünkre elmondta: a projekten belül intézményükben két programot valósítottak meg: ősszel, a takarítási világnap alkalmából szülőkkel együtt tették rendbe az óvodát és környékét, tavasszal óvodai kiskerteket, valamint gyógynövény-, fűszernövénykertet alakítottak ki.

Hét képzésen kilenc óvodapedagógusuk vett részt, és szerzett tanúsítványt. A pályázat feltételeihez igazodva a képzéseken megszerzett és megerősített szakmai ismeretek birtokában kiegészítették a pedagógiai programjukat.

Három csoportszobába vásároltak új asztalokat és székeket, a tornaszobába olyan tartószerkezetet szereztek fel, melyen a hozzá vásárolt mozgásfejlesztő eszközöket, függeszkedő játékokat használni tudják.

A szakmai munkát és a pályázathoz kapcsolódó dokumentálást, irattározást, archíválást segítő irodai anyagokat is a pályázat keretéből sikerült finanszírozni.

Ezekkel a fejlesztésekkel mindegyik résztvevő óvodában hatékonyabb lehet a kisgyermek nevelése.

további képek, információk

**veol.hu**

Napló Online